

畢業生就業媒合 文學院成功率最高

學校要聞

【記者陳38901纂淡水校園報導】校友服務暨資源發展處日前針對教育部「培育優質人力促進就業計畫1-1大專畢業生至企業職場實習」方案，媒合成功的本校667名畢業生加以分析，各院媒合成功率以文學院57.39%最高，工學院55.23%居次、外語學院54.8%第3；以系來分的話，前3名分別是資傳系、土木系及俄文系。

報名參加這次媒合的畢業生共1516名，而媒合成功的486家廠商中，校友企業占41家；實習職務前3名為業務助理、行政助理及國內業務人員。資傳系本次共有15名畢業生參加媒合，13名媒合成功，媒合成功率高達86.67%，對此，資傳系系主任劉慧娟表示，系上開授數位媒體、製作、行銷等符合趨勢課程，加上同學努力，所以很快就能順利找到工作，這次媒合方案也縮短學生求職的時間。

校友處主任薛文發表示，本次媒合成果相當良好，表示學校教育環境能孕育優秀人才，也希望在校生能再接再厲，累積實力，就業時才更有競爭力。今年資傳系畢業的陳雯怡現在康舒科技公司擔任人力資源管理的工作，她表示，現在的工作內容是規劃線上、數位媒體課程，符合自己在學校所學的專長，很喜歡目前的工作，希望這個方案結束後，也能繼續留在公司工作。

另外，教育部為了落實輔導及品質成效管考，日前辦理第1梯次抽訪，薛文發及教育部技職司司長陳明印等人一同訪視Intel公司，該公司共聘用企業實習方案實習員40名，本校就占了6名，居全台各大專院校之冠，該公司人事部門主管對本校實習員的表現讚譽不絕。